Kryteria oceniania z wychowania fizycznego w roku szkolnym 2014/2015
Ocena celująca:
Wysoka aktywność na lekcjach wychowania fizycznego. Uczeń opanował program       w zakresie bardzo dobrym. Spełnia wymagania na ocenę bardzo dobrą. Wykazuje się umiejętnościami przewyższającymi zakres umiejętności programowych. Osiąga znaczące wyniki sportowe.Uczeń charakteryzuje się wysoką kulturą osobistą. Bierze udział w zajęciach dodatkowych, specjalizacji kierunkowej, zawodach szkolnych          i pozaszkolnych i w treningach klubowych.

Ocena bardzo dobra:
Wysoka aktywność na lekcjach wychowania fizycznego. Uczeń opanował program       w zakresie bardzo dobrym. Umiejętności praktyczne jak i teoretyczne wykonuje            w stopniu bardzo dobrym i dobrym, czyni w swojej pracy ciągłe postępy. Bierze aktywny udział w sporcie szkolnym. Uczeń charakteryzuje się wysoką kulturą osobistą.
Ocena dobra:
Dobra aktywność na lekcjach WF. Sprawność i umiejętności osiągnął w stopniu minimum dostatecznym i dobrym ale przez pracę na lekcjach stale osiąga postępy. Uczeń zachowuje się grzecznie i kulturalnie w szkole.
Ocena dostateczna:
Mała aktywność na lekcjach WF, osiąga wyniki dostateczne, mały zakres umiejętności praktycznych i teoretycznych. Jego postępy w sprawdzianach sprawnościowych są nikłe. Nie bierze systematycznego udziału w lekcjach. Uczeń zachowuje się grzecznie              i kulturalnie w szkole.
Ocena dopuszczająca:
Bardzo słaba aktywność na lekcjach WF. Małe zaangażowanie, wyniki w sprawdzianach niedostateczne, dopuszczające. Mała znajomość wiadomości teoretycznych                     i praktycznych. Nie bierze systematycznego udziału w lekcjach. Uczeń zachowuje się grzecznie i kulturalnie w szkole.
Ocena niedostateczna:
Znikoma aktywność na lekcjach WF. Uczeń bez uzasadnionych przyczyn nie bierze udziału w lekcjach ( ucieka z lekcji, jest nie ćwiczący ). Wiadomości teoretyczne znikome, oceny niedostateczne ze sprawdzianów praktycznych. Uczeń nie czyni żadnych postępów, jest nie grzeczny i zachowuje się nie kulturalnie w szkole. 
*Każdy uczeń , który uczestniczy w zajęciach dodatkowych, specjalizacji sportowej oraz reprezentuje szkołę w zawodach sportowych ma możliwość podniesienia oceny     o jeden stopień.

