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Kryteria oceniania ze specjalizacji sportowej w roku szkolnym 2013/2014
Ocena celująca:
Wysoka aktywność na treningach. Uczeń wykazuje się umiejętnościami przewyższającymi zakres umiejętności programowych. Osiąga znaczące wyniki sportowe, bierz czynny udział w ligowych, szkolnych i powiatowych zawodach. 
Ocena bardzo dobra:
Wysoka aktywność na treningach. Opanował program w zakresie bardzo dobrym. 
Ocena dobra:
Dobra aktywność na treningach. Sprawność i umiejętności osiągnął w stopniu minimum dostatecznym i dobrym.
Ocena dostateczna:
Mała aktywność na treningach, osiąga wyniki dostateczne, mały zakres umiejętności praktycznych i teoretycznych. Jego postępy w sprawdzianach sprawnościowych są nikłe. 
Ocena dopuszczająca:
Bardzo słaba aktywność na lekcjach WF. Małe zaangażowanie, wyniki w sprawdzianach niedostateczne, dopuszczające. Mała znajomość wiadomości teoretycznych i praktycznych.
Ocena niedostateczna:
Znikoma aktywność na treningach. Uczeń bez uzasadnionych przyczyn nie bierze udziału w lekcjach ( ucieka z treningów lub jest nie ćwiczący ). Wiadomości teoretyczne znikome, oceny niedostateczne ze sprawdzianów praktycznych.
· Uczeń ma prawo do dwóch nie przygotowań do zajęć specjalizacji.
· Dwie godziny nieobecności nieusprawiedliwionej rozmowa trenera i wychowawcy z uczniem, w przypadku braku reakcji ze strony ucznia wezwanie rodzica rozmowa trener, wychowawca, pedagog szkolny i dyrektor szkoły.
